
令 和 ２ 年

議会運営委員会記録

令和２年１０月１５日

和 光 市 議 会



- 1 -

議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 令和２年１０月１５日（木曜日）

午前 ９時３０分 開会 午前 ９時４２分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

特定事件７ 議会だよりの編集、作成について

その他 議会報告会について

委 員 長 齊 藤 克 己 議員 副 委 員 長 熊 谷 二 郎 議員

委 員 安 保 友 博 議員 委 員 猪 原 陽 輔 議員

委 員 赤 松 祐 造 議員 議 長 吉 田 武 司 議員

副 議 長 待 鳥 美 光 議員 委員外議員 小 嶋 智 子 議員

委員外議員 松 永 靖 恵 議員 委員外議員 萩 原 圭 一 議員

議会事務局長 喜 古 隆 広 議 事 課 長 末 永 典 子

議事課長補佐 本 間 修 主 査 中 村 智 子
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午前 ９時３０分 開会

〇齊藤克己委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。

会議には議長とオブザーバーとして、副議長と３名の委員外議員に出席を求めていますこと

を報告いたします。

本日の案件は、特定事件７、議会だよりの編集、作成についてであります。お手元にわこう

市議会だより NO.110 の原稿が配られております。２回の編集事前打合せを経ました掲載内容

について、事務局から全ページ一括して説明をお願いいたします。

〇本間議事課長補佐 それでは広報だよりの説明をさせていただきます。はじめに、広報誌の

作成に当たりまして、１点確認事項がございました。内容は各数値の表記の仕方なのですが、

一般的な広報誌作成に当たる基準として、漢数字と算用数字が混じった場合、カンマを入れな

いという形になっておりますので、今回お手元に少し見づらいのですけれども、黒い網掛けで

表記してありますカンマ、これを全て取る形で作成準備に入りたいと思います。

それでは１ページからご説明いたします。まず、左側の真ん中、議案第 81号、訴えの提起

についてですが、５行目の交付金 4,500 万円に加算金 1,111 万 500 円と正しい数字を入れさせ

ていただきます。それから、その下四つ下がったところで、弁護士費用相当額、こちらも 561

万 1,050 円と正しい数字に変更いたします。それから一段下がりまして、令和２年度埼玉県和

光市一般会計補正予算第４号の関係、歳出の主な理由の４行目になります小学校ＧＩＧＡスク

ールの事務機器借上げ料、この 3,776 万 3,000 円が左に寄っていますので、これを右側で全て

統一するように変更させていただきます。そのほかは先程説明したとおり、カンマを取るとい

う形で変更させていただきます。

次に、２ページ目、一般質問のところになりますが、変更箇所は左側は内山議員の文言の整

理という形で、「実際に」という表記に変更させていただきます。

それから右ページ、これに関しましては、２稿までは、熊谷議員が、別の議員の質問になっ

ていましたので、熊谷議員の質問の方に変更させていただいていますので、ご確認のほうよろ

しくお願いいたします。

それから常任委員会の審査のところ、これも細かいところなんですが、総務環境常任委員会

の報告内容のところ、プレミアム付き商品券の下の答えのところなんですが、２行目、ホーム

ページを HP と表記していますが、これをカタカナでホームページに変更させていただきます。

それから、その横、当初は 11,300 人のところを漢数字で１万と言う形で、漢字の万を挿入

する形になります。３ページ目は以上でございます。

４ページ目一番後ろになりますが、これに関しては採決結果のところ、下の段になりますが、

陳情２件となっておりますので、これを陳情５件に変更いたします。変更箇所は以上でござい

ます。よろしくお願いいたします。
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〇齊藤克己委員長 事務局の説明が終了しました。ただ今の説明にご意見はございますでしょ

うか。

熊谷議員。

〇熊谷二郎委員 ４ページの採決状況ですけれども、全員が賛成した、前回私が気がつけば良

かったのですけれども、賛成した議案となっていますけれども。議案第 65 号は私が反対して

いますので、議案第 65号第五次総と議案第 74号一般会計決算、それから国保についても反対

の意思を意思表示しました。議案第 76号、この点についても。ですから議案第 65号、議案第

74号、議案第 75号、議案第 76号、本会議で反対してますので、別掲になると思います。

〇齊藤克己委員長 議場で反対されてたと思いますので。では、事務局で確認していただいて、

大事なところですので。ほかにございますでしょうか。副議長お願いいたします。

〇待鳥美光委員 細かいところなのですけれども、１ページの二番目の訴えの提起しますのと

ころの、議案第 81号の一番下の黒丸のところなんですけれど、訴訟遂行上ですか。訴訟でい

いですか。

〇齊藤克己委員長 議案第 81号、議案第 81号の訟が抜けているのか。訴が抜けている。

〇本間議事課長補佐 こちらは、訂正させていただきます。

〇齊藤克己委員長 ありがとうございました。ほかにお気づきになった点はございますでしょ

うか。

赤松委員。

〇赤松祐造委員 決まったところだから仕方ないかもわからないけれど。採決の中間がね。全

員が賛成のところが、もう何も書いていないから、上と下を見るときにね、スケール当ててな

いと、見づらいね。

〇齊藤克己委員長 この様式で全員賛成ですので、星取り表は省かせていただいています。全

員賛成ですので、そのように理解していただければと思います。ほかによろしいですね。それ

れでは、よろしいようですので、事務局においては、ただ今のご意見、修正箇所は、ご意見の

とおり進めていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。以上で本日の案件は、全

て修了いたしました。今後の日程を確認いたします。12月定例会までの日程を時系列でまと

めて確認をさせていただきます。

まず、本年度議会研修会が、10月22日木曜日14時から行われます。内容は、「新型コロナ

ウイルスを含む感染症対策」についてとなります。また、研修報告書の提出期限は 11月５日

木曜日となっておりますので、周知をお願いいたします。

次に全員協議会が 10月 28日水曜日 9時 30 分からとなります。内容は「和光市総合振興計

画実施計画」についてとなります。

次に 12 月定例会の関連でございます。告示日は、11 月 18 日水曜日です。議会運営委員会

は、11月24日火曜日9時30分からとなります。内容は、「特定事件１、次の議会の会期予定

について」として、令和２年和光市議会 12月定例会の会期日程等についてであります。日程



- 4 -

調整の程をよろしくお願いいたします。

次に、元和光市職員の不祥事に関する調査特別委員会に関する現在要求中の資料の取扱いに

ついてでありますが、この資料は、特定の資料室に保管されるわけですけれども、資料のコピ

ー等はできませんので、ご承知おきを願いたいと思います。また、当該特別委員会で公表され

た内容以外を議員が発行するチラシとか SNS 等で発信することは、誤解を招く要因となること

から、ご注意を願いたいと思います。それは発信はできないということでご承知おき願いたい

と思います。

そのほか、議会報告会の件でございます。YouTube でアップする予定の各委員長報告は、現

在作成中でございますが、この研修会は、10月 22 日の午前中にそれぞれの報告内容を撮影し

たいと思っております。そこで、各委員長の挨拶とか各要素について撮影するつもりです。こ

の時間帯で、参加される方はごく一部なんですけれども、どうでしょうか。10 時半ぐらいで

よろしいですかね。では、10 月 22 日は 10 時半から撮影をさせていただきたいと思いますの

で、ご承知おき願いたいと思います。皆さんが、全員が関わっていただくのは、この間、自己

紹介で撮らせていただいたので、あとは全員が関わるということはございませんが、よろしく

お願いいたします。私のほうからは以上です。ほかにありますでしょうか。

赤松委員。

〇赤松祐造委員 副委員長も撮影には出るの。金井さんに連絡する関係があるので。

〇齊藤克己委員長 これは、内容としてはですね。最初に司会として私のほうの挨拶。それか

ら議長挨拶、そして各委員長が７分程度それぞれ委員会の内容について報告していただいて、

閉会の挨拶という形の内容になります。副委員長は出席されることは考えておりませんので、

お願いいたします。よろしいですね。

ほかになければ、以上で議会運営委員会を閉会いたします。

午前 ９時４２分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 齊 藤 克 己


